
Следственным отделом по г. Братск проводится проверка по факту смерти новорождённого

Следственным отделом по г. Братск проводится доследственная проверка по факту смерти новорождённого в одной из больниц города Братска.

18 июля в больницу г. Братска поступил 11-дневный малыш с жалобами на отсутствие аппетита, хрипы. На следующий день ребенок скончался в реанимации. Предварительная причина смерти – синдром внезапной смерти младенца.

Семья новорождённого полная, благополучная, воспитывает еще одного малолетнего ребенка.

Окончательная причина смерти будет установлена после проведения судебно-медицинской (гистологической) экспертизы. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1154252>